

2023 莎莎妇女银袋日隆重举行 莎莎与香港赛马会再度携手打造年度美丽盛事 赛出时尚 结合美丽及艺术

(2023年11月5日-香港)在亚洲具领导地位的美粧产品零售集团莎莎国际控股有限公司(「莎莎」或「集团」;股票代号:0178)与香港赛马会(「马会」)继续联乘打造香港年度赛马盛事,于今天假沙田马场举行「莎莎妇女银袋日」。莎莎国际控股有限公司主席及行政总裁郭少明博士 SBS 太平绅士、莎莎国际控股有限公司副主席郭罗桂珍博士BBS 太平绅士、香港赛马会主席利子厚太平绅士、香港赛马会行政总裁应家柏 GBS 太平绅士、香港赛马会赛马事务执行总监夏定安先生及香港赛马会会员、品牌、市场及客户体验事务执行总监题康民先生更亲临出席活动支持这个一年一度的马坛盛事。

同时,多位政界、商界及马圈名人,包括梁智鸿伉俪、叶澍堃伉俪、杨受成博士、雷利蕴 珍女士、周国丰伉俪、何丽全伉俪、胡枫先生、陈百祥伉俪、刘倩婷女士、李幸倪小姐、 汤怡女士、邓小巧女士、陈家乐先生、李洁莹女士、何艳娟女士、何天儿小姐、伍富桥伉 俪、庄子璇小姐、王怡然小姐以及郭佩文小姐等人均参与是次盛会,共同见证这年度最美 丽的赛马盛事。

第十九届「莎莎妇女银袋日」结合美丽、艺术、时尚及娱乐 传承美丽传奇

莎莎国际控股有限公司主席及行政总裁郭少明博士 SBS 太平绅士于活动上致辞时表示: 「好荣幸与香港赛马会合作举办第 19 年的『莎莎妇女银袋日』,今年的主题是『赛出时尚』,将时尚美丽融入赛马活动,又特设美术展览馆及其他精彩节目,让大家投入赛事之余,更可欣赏艺术品,传承美丽。我亦感谢每位来宾出席支持,令『莎莎妇女银袋日』成为一个蜚声国际、全城瞩目的赛马盛事。」

今年紧张刺激的赛事共有 10 场,大众最关注的焦点赛事当然是第 7 场「莎莎妇女银袋赛」。赛后,莎莎代表、香港赛马会代表及「莎莎妇女银袋日 2023」形象大使林明祯与夺魁之马主于台上祝酒,庆祝今年「莎莎妇女银袋日 2023」成功举办。 林明祯除了于台上与大家分享作为「新世代女神」的时尚穿搭及美容心得外,更表示是次配戴的帽饰由英国着名帽饰设计师 Odette 设计,与她造型十分相配,尽显知性优雅气息,时尚感十足。



除了瞩目赛事外,莎莎亦安排了一连串精彩节目,包括设计了犹如美术展览馆的游览路线,当中有时尚配搭华丽展示区、「Chill」粉红时光、音乐/舞蹈汇演、帽艺展览以及莎莎让赛奖杯绝美打卡区等,让来宾感受莎莎完美地将美丽、艺术、时尚及娱乐结合,感受崭新赛马体验,成就美丽传奇。

一如过往的传统,莎莎继续设立「最佳服饰大奖」以及「最佳帽饰大奖」,让一众配戴精致帽饰、盛装赴会的嘉宾,尽情投入「莎莎妇女银袋日」这个年度盛事。 今年「莎莎妇女银袋日」与来自伦敦的着名帽饰设计师 Odette 合作,Odette 除了为形象大使林明祯设计别致礼帽,更为莎莎国际控股有限公司副主席郭罗桂珍博士 BBS 太平绅士及莎莎国际控股有限公司执行董事陈郭诗慧女士 MH 制作高级礼帽配搭当天造型,完美演绎「赛出时尚」主题。Odette 也参与了场内的「帽艺展览」区的设计,让来宾可以一次过欣赏多款华丽的礼帽。

「莎莎妇女银袋日」精彩活动连连 入场获赠「限定纪念襟针」

除全场焦点的「莎莎妇女银袋赛」外,今天于沙田马场内还举行了多场以莎莎专门店销售之著名国际品牌命名的赛事,包括 L'ORÉAL PARIS 让赛、GRACE ONE 让赛、KATE TOKYO 让赛、CANMAKE TOKYO 让赛、Eleanor 让赛、La Colline 让赛、SUISSE PROGRAMME 让赛、La Estephe 让赛及 Neogence 让赛。

当天不仅有紧张刺激的赛马活动,大会亦悉心安排一连串精彩节目,包括「淑女小马」打卡热点、莎莎美粧产品区、与闺蜜的美馔派对,让来宾感受美丽、艺术、时尚及娱乐结集于一身的崭新赛马体验。 除了紧张刺激的赛马活动外,入场人士更可获得限量版纪念襟针一枚。今年的纪念襟针设计独特,以简约的线条描画出时尚的骏马形状,配上闪石点缀更显华丽,定能令每位入场人士对本年盛事留下美丽回忆。





